

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΩΝ & ΝΕΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Τηλέφωνο: 2310 - 99 70 17
Fax: 2310 - 99 70 94
541 24 Θεσσαλονίκη

ΙΓ' ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΤΟΜΕΑΣ Μ.Ν.Ε.Σ., ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ, Α.Π.Θ.

Α' Εγκύκλιος και Πρόσκληση συμμετοχής

Ο Τομέας Μεσαιωνικών και Νέων Ελληνικών Σπουδών του Α.Π.Θ. οργανώνει από 4 έως 6 Νοεμβρίου 2011 την ΙΓ' Διεθνή Επιστημονική Συνάντησή του, με τίτλο:

Νεοελληνική λογοτεχνία και κριτική από τον Διαφωτισμό έως σήμερα

Η Επιστημονική Συνάντηση είναι αφιερωμένη στη μνήμη του ομότιμου καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας του Α.Π.Θ. και διαπρεπούς νεοελληνιστή **Παν. Μουλλά** (1935-2010), ο οποίος όχι μόνον ήταν απόφοιτος της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ., αλλά και δίδαξε στη Φιλοσοφική Σχολή και στον Τομέα Μ.Ν.Ε.Σ. επί ένα τέταρτον αιώνας (1977-2002).

Το θέμα της Επιστημονικής Συνάντησης σχετίζεται με τα πλουσιότατα επιστημονικά/ερευνητικά και διδακτικά ενδιαφέροντα του τιμωμένου, που είχαν άξονα τη μελέτη ποικίλων εκφάνσεων της νεοελληνικής λογοτεχνίας και κριτικής από τα τέλη του 18^{ου} αιώνα έως σήμερα· επομένως η πρόσκληση συμμετοχής απευθύνεται σε φίλους, συνεργάτες, συναδέλφους και μαθητές του, και γενικότερα σε μελετητές οι οποίοι θα ήθελαν να συμβάλουν στη διερεύνηση των θεματικών αυτών περιοχών με τις εισηγήσεις/ανακοινώσεις τους.

Η εναρκτήρια συνεδρίαση της Συνάντησης θα συμπεριλαμβάνει μικρό αναμνηστικό Αφιέρωμα στον Παν. Μουλλά, με σύντομες αναφορές ανθρώπων που τον γνώρισαν από κοντά κατά τη διάρκεια της ζωής του.

Γλώσσες της Επιστημονικής Συνάντησης θα είναι η ελληνική, η αγγλική και η γαλλική. Ο χρόνος κάθε ανακοίνωσης-εισήγησης δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20',

ενώ καθεμιά από τις αναφορές της εναρκτήριας (αφιερωματικής) συνεδρίας δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 10'.

Ο Τομέας Μ.Ν.Ε.Σ. δεν έχει, δυστυχώς, τη δυνατότητα να καλύψει έξοδα μετακίνησης των συνέδρων. Ωστόσο, για τους συνέδρους εκτός Θεσσαλονίκης θα καταβάλει προσπάθειες ώστε να εξασφαλίσει την κάλυψη των εξόδων διανυκτέρευσης σε ξενοδοχείο (έως τρεις νύχτες).

Η Οργανωτική Επιτροπή της Συνάντησης αποτελείται από τους εξής διδάσκοντες του Τομέα Μ.Ν.Ε.Σ.: Μαίρη Μικέ (πρόεδρος), Λίζυ Τσιριμώκου (αντιπρόεδρος), Ιωάννα Ναούμ (γραμματέας), Κατερίνα Τικτοπούλου (ταμίας), Λένα Αραμπατζίδου, Βασίλης Κατσαρός, Γιώργος Κεχαγιόγλου, Άντεια Φραντζή (μέλη).

Αν επιθυμείτε να λάβετε μέρος στην Επιστημονική Συνάντηση με εισήγηση/ανακοίνωση, σας παρακαλούμε να δηλώσετε συμμετοχή το αργότερο έως τις **10 Φεβρουαρίου 2011**, αποστέλλοντας ονοματεπώνυμο, ιδιότητα ή/και επαγγελματική θέση, ταχυδρομική διεύθυνση, τηλέφωνο ή/και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τίτλο και περίληψη εισήγησης/ανακοίνωσης στη γραμματέα της Οργανωτικής Επιτροπής Ιωάννα Ναούμ, ηλεκτρονικά (naoum@lit.auth.gr) είτε ταχυδρομικά (Τομέας Μ.Ν.Ε.Σ. / Τμήμα Φιλολογίας του Α.Π.Θ. / Πανεπιστημιούπολη / 54124 Θεσσαλονίκη).

Όσοι από τους αποδέκτες της πρόσκλησης αυτής είναι πρόεδροι, διευθυντές ή υπεύθυνοι πανεπιστημιακών τμημάτων/τομέων είτε ερευνητικών κέντρων παρακαλούνται θερμά να ενημερώσουν εγκαίρως και όλα τα μέλη του επιστημονικού/ερευνητικού χώρου τους για τη δυνατότητα συμμετοχής τους στην Επιστημονική Συνάντηση.

Επακόλουθη Β' Εγκύκλιος θα καθορίζει το πρόγραμμα της Επιστημονικής Συνάντησης και θα δίνει πληροφορίες και για άλλα πρακτικά θέματα.

Θεσσαλονίκη, 15 Οκτωβρίου 2010

Η πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής



Μαίρη Μικέ

καθηγήτρια της Νεοελληνικής Φιλολογίας